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Σε συνέχεια της ανατροπής του καθεστώτος Ασαντ στη Συρία, ο Ισραηλινός Στρατός κυκλοφόρησε ένα κατατοπιστικό βίντεο

(δείτε το ΕΔΩ) όπου επεξηγούνται επί χάρτου οι διάφορες ζώνες στη συνοριακή γραμμή μεταξύ Ισραήλ και Συρίας.

Ακολουθεί απομαγνητοφώνηση:

«Εδώ βρίσκεται το Ισραήλ και εκεί η Συρία.

Ανάμεσά τους βρίσκεται η διαχωριστική περιοχή. Μια αποστρατικοποιημένη ζώνη που έχει οριστεί και παρακολουθείται από

τον ΟΗΕ όπου δρα η Δύναμη για την Επόπτευση της Απεμπλοκής των Ηνωμένων Εθνών (UNDOF / ΔΟΗΕΕΑ).

Στα δυτικά της βρίσκεται η Γραμμή Άλφα και στα ανατολικά της, η Γραμμή Μπράβο. Ανάμεσά τους υπάρχουν οι ζώνες

επιχειρήσεων της UNDOF, που προορίζονται για να διασφαλίσουν την εφαρμογή της συμφωνίας κατάπαυσης του πυρός που

υπέγραψαν το Ισραήλ και η Συρία. Ωστόσο, μετά την Ισλαμική Επανάσταση στο Ιράν, το ιρανικό καθεστώς προσπαθεί

συνεχώς να παραβιάσει τη συμφωνία, εδραιώνοντας τη δική του ισχύ καθώς και τους πληρεξουσίους του στη Συρία και τον

Λίβανο.

Πρόσφατα, ειδικά μετά το ξέσπασμα του Συριακού Εμφυλίου Πολέμου το 2011, αυτές οι δραστηριότητες αυξάνονται όλο και

περισσότερο, αυξάνοντας σημαντικά τον κίνδυνο για την ασφάλεια του Ισραήλ και τη σταθερότητα της συμφωνίας

απεμπλοκής.

Τα τελευταία χρόνια, ο IDF έχει αποτρέψει πολλαπλές απόπειρες υπονόμευσης της ασφάλειας του Ισραήλ μέσω της Γραμμής

Άλφα, έχοντας απωθήσει πολλές επιθέσεις από Ιρανούς μαχητές καθώς και απόπειρες τοποθέτησης εκρηκτικών στην Γραμμή

Άλφα ή προσπάθειες παραβίασής της.

Από τότε που η Χεζμπολά και άλλοι πληρεξούσιοι του Ιράν συστρατεύτηκαν με τη Χαμάς, μετά τη βάναυση σφαγή της 7

Οκτωβρίου, τα στρατεύματα των IDF στο βορρά ενισχύθηκαν στη Γραμμή Άλφα, καθώς και κατά μήκος των βόρειων

συνόρων για να διασφαλίσουν ότι οι απειλές από τη Συρία δεν θα περάσουν στο ισραηλινό έδαφος.

Ταυτόχρονα, χτυπήσαμε πολλούς στόχους του Ιράν και της Χεζμπολά, στον Λίβανο και τη Συρία για να διασφαλίσουμε ότι το

Ιράν δεν θα μπορεί να προμηθεύει τις δυνάμεις και τους πληρεξούσιούς του με όπλα, χρήματα, πυρομαχικά και μαχητές για

να επιτίθενται εναντίον του Ισραήλ.

Δεδομένων των πρόσφατων εξελίξεων στη Συρία, ο Ισραηλινός Στρατός ενίσχυσε και ενδυνάμωσε τις θέσεις του κατά μήκος

της Διαχωριστικής Περιοχής, καθώς και συνέδραμε τις δυνάμεις του UNDOF στην απόκρουση ένοπλων επιθέσεων όταν του

ζητήθηκε.

Ο Ισραηλινός Στρατός συνεχίζει να παρακολουθεί την κατάσταση στη Συρία και δεν θα διστάσει να απαντήσει σε

οποιαδήποτε επίθεση από το εσωτερικό της Συρίας, είτε προέρχεται από συριακές δυνάμεις, τρομοκράτες της Χεζμπολά ή
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ιρανούς εθνοφρουρούς».

ΠΗΓΗ: X IDF 
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